KoHTpoJsibHBIE padoThI 2 KJIACC 2 MOJYyroaue

KoHTpO/IbHBIN YCTHBIN CYeT

1. 3anummTe 4nuciio, KOTopoe Ha 3 jecaTka 0ojbliie yucia 45

2. IlepBbIit MHOXHATEND - 5, BTOPOU MHOXHUTEND - 10. Halinure 3HaueHne
MIPOU3BEICHUS

3. Haitgure cymmy Tpex uucen: 57,3 u 20

4. Camoe 00Jbp110€ ABY3HAUHOE YUCIIO YMEHBIIIUTh HA CAMOE MaJIEHbKOE
HATypaJIbHOE YUCIIO

5. Haiigute pasHocts yucen 82 u 29

6. /IBaxx1bl CEMb

7. CyMMy 4mcCell 55 ¥ 5 yMEHBIINUTh HA PA3HOCTh ATHX K€ YUCEI
8. 1 gac 15 muHyT = .... MUHYT

9. Halinure nepumeTrp KBaJapaTa co CTOPOHOU 3 cM

10. Y Iumer 15 mapok, a y Hukutel Ha 5 mapok Oosibiiie. CKOIBKO MapoK y
Jlumbl 1 Hukutel BMecTe?

KoHTpO/IbHBIN YCTHBIN CYeT 3a 2 KJIacce

1. 3anuimmuTe 4nuciio, KOTOPOE Ha 2 IeCATKAa MEHbIIE yucia 76

2. IlepBbiit MHOXHTEND - 6, BTOpOU MHOXUTEND - 10. Halinure 3HaueHue
MIPOU3BEICHUS

3. Halinure cymmy tpex uucen: 46,4 u 10

4. 3anuiure J1r000€ ABY3HAYHOE YHUCIIO0, 3alIMCAHHOE C TOMOIIBIO OTHOM

nubpbl
5. Hauinure pasHocts uucen 73 u 48

6. Tpwxapl 1mIeCTh

7. PazHocTh umncen 35 v S yBEIMYNATh HA CyMMY 3THX K€ YHACEN
8. 1 vac 7 MuHyYT = .... MUHYT

9. Haiinure nepuMeTrp KBagpara €O CTOPOHOHU S5 CM

10. Y Jdumbl 66110 15 3HaukoB. OH nonapun Hukwurte 5 3naukoB u Uropro 6
3HA4YKOB. CKOJIBKO 3HAYKOB OCTAN0OCh Yy JumbI?




HNrorosas KOHTPOJIbHAA pa60Ta o TeMe «PelieHue 3aa4u» 3a 2 KJjiacc
Bapuant 1
3agaua 1.

B onuH oM nouranboH npuHEC 23 nUchMa, a B Ipyroi Ha 4 nucbma MeHblIe. CKOJIBKO
MMCEM IMOYTaNIbOH PUHEC B 00a goma?

3agaua 2.

VY Manpurka 06110 7 OOJIBIIMX 3HAUYKOB U 6 MaJeHbKUX. 9 3HAUKOB OH moaapuil. CKOIbKO
3HAYKOB Y HEr0 OCTAJIOCh?

3agaua 3.

Brruncnu nepumeTp npsAMoyroibHuKa. M3BECTHO, YTO OAHA U3 CTOPOH MPSIMOYTOJIbHUKA 7
CM, a Apyrasi Ha 2 CM KOpoYe.

3amaua 4.
Caera kynuiia 6 mIpokKoB 10 3 pyossa. CkonbKo AeHer noTparuia CBera Ha BCIO MOKYIIKY?

3amaua 5.
ITets npunec gomoii 15 TronbnanoB. EMy Haj0 NOCTaBUTH UX B TPU Basbl. CKOJIBKO

TIOJIbIaHOB [leTd mocTaBUT B KaXIyr0 Bazy?

HToroBas KOHTpPOJIbHAaA pa60Ta o TeMe «PenieHue 3aad» 3a 2 KJjiacc
Bapuant 2
3agaua 1.

Opa pemun 12 npuMepoB Ha CIIOKEHHUE, a HAa BEIYMTaHUE HAa 9 ipuMepoB OoJibiiie. CKOJIbKO
BCcero npumepoB pemni FOpa?

3amaua 2.

B Ba3ze jiexxano 7 0onplux S0JIOK U 5 ManeHbKUX. 8 010K chelii. CKOJIBKO SI0JIOK OCTAJIOCh
B Baze?

3amaua 3.
Beruucian MIEPUMETP MPSIMOYTOJIbHUKA. H3BecTHO, YTO OJHA U3 CTOPOH IPSIMOYTOJIbHUKA 4

CM, a JIpyTas Ha 3 CM JIJINHHEE.

3anaua 4.
Buts npunec nomoit 16 s6mok. EMy Hamo pa3noxuTs ux Ha ABe Tapedku. CKOJIbKO 010K
Buts mosoxXuT Ha KaXxIyro Tapenky?

3anaua S.
Wpa xynwiia 7 Oynouek no 2 pyons. Ckonbko feHer norpatwia Mpa Ha BCIO IOKYNKY?



HToroBast KOHTpPOJIbHAA paboTa 3a 2 Kj1acc

1. Beruucau cToJI0MKoOM.

24 + 45 50-18
26 + 54 86 - 35
62 +29 34-17
52 +48 100 - 28
2. Pemin ypaBHeHHS:
x +40 =62 x—17=33
3. 3aMeHH Ha CJI0KeHHEe U BHIYHCJIIN:
2-3
62
7-3
24

4. Boiuucin:

71— (19 +22)

5. Haiiau 3navyenue Boipaxenns K + 12, ecru k=8, 20

6. CpaBHu:
2:-5...5-2
3:-10...5-10

37mm1cMm ... 67 cm
7cM 7 MM ... 58 MM
5 py0. 30 kor. ... 6 py0.

7. HauepTH 1Ba 0Tpe3Ka, OIMH U3 KOTOPBIX HA 2 CM KOpO4e JAPYyroro.

8. BcTraBs HepocTaoIye YUCIA:

12,23,34,45, ...,67, ..., 89.

Bapuant 1



HToroBas KOHTpoOJIbHas paboTa 3a 2 Kjacc

Bapuant 2

1. Borumcan cTo0nKom.
23 +46 70 - 34
36 +44 89 -42
24 + 58 41 -15
63 + 37 100 - 53
2. Pemiu ypaBHeHUs:

x+12=32 x— 18=56
3. Beruucan:
2-4
72
9-3
2-6
4. Beruucian:
82 — (29 + 33)

5. Haiigu 3na4yenue Bpipaxenus € - 20, ecou ¢ =42, 30

6. CpaBHu:
2-7...7-2
4-10..8-10

4dmm5cMm ... 47 cMm
oM 1l cMm... 80 cm
7 py6. 10 kor. ... 8 pyO.

7. HauepTH ABa OTpe3Ka, OMMH U3 KOTOPbIX HA 3 CM IVIMHHEE PYyroro.

8. BcTtaBb HexocTaoniue Yucjaa:

89,80, 71, ..., 53, ..., 31.



1 BapuanT

1. Pemru 3apauy.

B onnoit 6ouke 66110 40 BEAEp BobL, a B ipyroii — Ha 12 BEaep menbie. CKOIBKO BCETO BEIEP BOJIBI
ObLIO B IBYX OOYKax?

2. Pemin npumMepsbl, 3anMcbiBasi HX CTOJIOUKOM.

80— 54 85-32
53-34 47 + 33
54 + 38 70 -4

3. CpaBHH, NOCTABb 3HAKHM CPAaBHEHUA (>, <, HJIH =)

2MS5om ... 25 ™
68cMm ... 6 1M
3M5 oM ... 53 oM

4. Haueptu npssMOYroJabHUK cO cTopoHamu 3 cMm u 5 cMm. Haiiau ero nepumerp.
5. Pemiu 3agauy.

babymka kymuia 20 koHdet. B Basy oHa omnoxuna 10 koH)eT, ocTaabHBIE pa3faesia MeXIy IByMs
BHYKaMH MOPOBHY. CKOJIBKO KOH(ET MOTYyYnIT KaKIbIi BHYK?

HTroroBasi KOHTpoJIbHasi paboTa MO MaTeMaTHKe 3a 2 KJjacc
2 BapuaHT
1. Pemru 3apauy.

MopxkoBu cobpanu 50 kr, a 1yka — Ha 14 kr meHbire. CKOJIBKO BCETO KMJIOTPaMM MOPKOBH U JTyKa
cobpanu?

2. Pemin npumepsl, 3aMCbIBasi UX CTOJIOMKOM.

70 —37 60-9
73 —46 66 — 34
29 + 37 54+16

3. CpaBHH, NOCTABb 3HAKH CPABHEHUA (>, <, HJIH =)

IMS5am...51 oM
62cMm ... 7 m
dmMS5om... 45 om

4. HauepTtu npsiMOyroJbHUK CO cTOpoHaMH 4 cM u 6 cM. Haiinu ero nepumerp.

5. Pemiu 3a1auy.



B cany cobpanu 50 kr BumHH. M3 10 KT cBapuii BapeHbe, a OCTAIbHYIO BULITHIO Pa3JIOKWIA TOPOBHY B 2
nakeTa st 3aMopo3KH. CKOJIBKO KMJIOIPaMMOB BUIIIHU MOJIOKUIIM B KaXK/IbIi TAKeT?

Bapmnanr 1

1. B nerckuii cag npusesnu 20 kr Myku. V3 4 KT Myku UCTICKIH OMHBI, a U3 8§ KT - Oyimo4kd. CKOJIBKO
KWJIOIPAaMMOB MYKH OCTaJI0Ch?

2. Beruncnute, 3anmchIBas pelieHne CTOIOUKOM. BrImoHuTE pOBEPKY.

42 - 16 39+ 53 37+23 69 - 45

3. Beruucnure.

72 18:9 71-24+48

4. Pemnre ypaBHEHUS.

x-38=27 62 -x=45 x+29=74

5. HauepTUTe NPAMOYIONBHUE, Y HOTOPOTO AAWMHA 7 CM, 3 WWWPKHHAE Ha 3 CM MeHblue. Had AMTe NepumMeTp

NpAMOYTONBHKMEE.

6. Ha mapkoBKe BOIUTENN PACCTaBHIIM CBOM aBTOMOOMIIHN B 3 psiza, 0 9 aBTOMOOMIIEH B KaXK/IOM PSILy.
CkoIbKo Bcero aBToMOOuUIIeH ObLITO HAa TAPKOBKE?

Bapmuanr 2

1. B 6ake aBromo6miisa 66110 40 muTpoB OeH3uHA. s moe3aky Ha gady u3pacxoaoBanu 14 i1 6eH3uHa, a 1Jis
MOE3KK Ha CTaHIUIO - 3 J1. CKOJIBKO TUTPOB OCH3MHA 0CTaJIoCh B Oake?

2. Beruncnute, 3anmchIBas pelieHne CTOIOUKOM. BrimomHuTE pOBEpKY.
35-17 49 + 26 36+ 54 89 - 48

3. Beruucnure.

62 16:8 62 -27+58

4. Pemnre ypaBHEHUS.

58-x=29 x+37=94 x-34=67

5. Hageprure mpsaMoyroibHUK, y KOTOPOTO mUpUHA 3 ¢M, a JuythHa Ha 4 cM Oombine. Haiinure nepumerp
MPSIMOYTOJIbHUKA.

6. Masnsip okpamuBai Kkl JeHb 8 OKOHHBIX paM. CKOJIBKO paM OH OKpacui 3a 4 nHsa?






BapwaHTt 1
A1. Hahau 3nadeHne sbipakenua (35 + 59) — 47,

] 1) 37

] 2) 51

[] 3) 47

(] 4) 57

A2. PeweHneM Kakoro BbipaxeHus ssnsertcs ducno 707
1) 51 — (48 — 29)

[]2) (51 — 48) + 29

[]13) 51 + (48 — 29)

4) 51 + 49 —- 29

[]

Kakod fape BbIPAXKEHUH 3HaYeHWS OAMHAKOBbIE?
3-7vub6-.4

3-4ub -2
8 .
1

2435
8 :6u 18:9

4. Pewn 3apauvy.

BuHHU-Tyx pas3noxun 9 n mépa B 3 Oo4oHka. CKONLKO NIMTPOB
M84a BXoauT B KaxAbliit 6GOYOHOK?
[J1) 9+ 3 =12 (n)
(]2 9—-3=656 (n)
(139 3 27 (n)
1 ]14)9:3 3 (n)
A5. Pewn 3apauy.

FHoMUK nogapun 2 benbdaram No 6 wunwek, CKonbkOo WULIeK
nogapun rueomink Bensyaram?
(11 6+2=28(u)
[(]2)6 —2 =4 (w)
12 (w.)
12 (w.)

LOdey 0

B
)
)
)
)

>

o
N
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A7. PewerueM Kakoro ypaBHeHUA ssnseTca uucno 18?
(] 1) 24 + x = 42
[(]2) 17 + x = 36
[]3) x— 18 = 35
[]14) 41 — x =20
B1. Hangu 3HaueHue sbipaXkeHus.
PazHoCcTb ducen 61 u 37 paspenute Ha 3.

[11)6
[12)8
[13) 7

[ ] 4) He pewaeTtcs

B2. B kakoHl nape Bblpa)K€HWW 3IHAYEHUS OJMHEKOBble?
[] 1) (51 —33): 6 u (90 —87) -0
[(]2)21:7-4u 18 :6 -3

[(13) 71 — (4 -3)mdl + (6 - 2)
[]42-3-3u3.3.3

B3. Buibepu pelleHve 3apaun.

Mana kynun 3 naketa kaptodenda no 5 kr B kaxgom v» 1 kr
conun. CKONLKO KUNOrpamMmoOB NPOAYKTOB Kynun nana?

(] 13 +5+ 1

[]2)5 -3+ 1

[]13)5-1+3

[]43-5+5

B4. YKa)Kh MHOroyrosibHWK, y KOTOPOro 4YeTbipe CTOPOHbI, Yrabt Nps-
Mble U BCE CTOPOHbI CAWHaKOBbIE.




BapwnaHT 1

1. Hailgn 3Ha4vyeHWe BbipaXeH!A.

60+20= | | 56-3= 30 +4 = 40-8=
2. Beiymncnu.
1712 53
[1]9 216

3. Ha ckoneko 100 bonbwe 97

Ha ckoneko 20 meHbwe 1007 |

4. [1na nocagku npuBe3nu 5 ADNOHL K Y BULLEH. YXe nocagunu
10 nepeBbeB. CKONLKD AepeBLEB OCTANOCH NOCaauTL?

PeweHue:

Omeem:

5. Bblymucnn onvuHy NOMaHoK.

PeuwieHue:

COmeem:




BapuaHTt 3

1. 3anvuww cToNDKUKOM YUCNa W BeINMONHW OJeACTBWA.

36 +5 80 - 35 47 — 8 23 + 60
2. Buyucnn.
158 6|0
142 3|7

3. Yeenwus 15 Ha 10.

YmeHswn 20 Ha 5.

4. B maraavde owino 50 kr numoHoB. [lo obena nponanu 4 Kr,
a nocne obena 6 Kr NMMOHOB. CKONLKO KMNMOrpaMmmoB NMUMOHOB
oCcTanock?

PelwieHue:

Omeem:

5. Haueptu nomaHyw U3 TPEX OAUHAKOBLIX MO ANWHE 3BEHLEB.
IlnWHa 3BeHa paBHa 4 cMm. Beluncnu AnNMHY NoMaHon.

PeuweHue:

Omeem:




BapwaHT 2

1. Haiou 3HavyeHue BblipaXeHWA.

40 + 30 = J6—-6= 20+9= o0 -7 =

2. Buymcnu.

e B
=

3. Ha ckonbko 99 medswe 1007

Ha ckonsko 100 6onswe 507

4. HyxHO nonute 6 rpAOOK ¢ NyKOM M 8 rpAOoK ¢ KaDaykamu.
babywka yxe nonuna 10 rpapok. CKONLKO rpAOOK OCTanock No-

NMATL?

PeuweHue:

Omeem:

5. Bolvvcnu AnNwHy NOMaHOK.

PelweHue:

Omeem:




BapwaHT 4

1. 3anniun oTBRETLI.

45 + 7 f0-15 23-6 36 + 50
2. Bulumcnw.
[ 3|6 80
16/4 6|8

3. Yeenwde 12 Ha 10.

YmeHblw 30 Ha 2.

4. B oupoHe Owino 20 Kr cmeTadwl. [Jo 0bena npogann S KT,
a nocne obena 6 Kr cMeTadbl. CKONLKO KWNOTPaMMOB CMeTaHbI
oCTanochb?

PeweHue:

Omeem:

5. Hayeptn nomaHy M3 TPEX OJWMHAKOBLIX 3BeHbeB. [AnuHa
3BeHa paeHa 3 cMm. Beiuucnv ANKUHY NoOMaHou.

PelweHue:

Omeem:




Bapuanm 1

1. 3anvuM OTBETHI,

8+ 5=
9+7=
6+5=
T+8=

14—9=
13-5=
N—6=
12—4=

2. B ogHom nakete 3 kr kaptocpens.

CkonbKo KMnorpaMMoB Kaptodena B 9 Takux naketax?

Pewernuve:

OmBem:

3. lepumeTp keagpara papeH 12 cMm, BoMHUCNH ANHHY €ro CTOPOHBI,

Pewernuve:

OmBem:

4. BbluHCAM,

39

=y
==




Bapuanm 2

1. 3anvLM OTBETDI,

8+6= 122-5=
9+5= 15— 9=
7+17= 16— 8=
6+8= 14— 6=

2. Tpoe manbyuKkoB nodmand no b okyHei.
CkoNbKO OKYHeH NoHManH Manb4yukH?

Pewenue:

OmBem:

3. MNepumeTtp kBagpara paeseH 8 cm. BoiuMcnK NKMHY €ro CTOpOHLI,

Pewenue:
OmGem:
4. Bbiuucnu,
217 193
RGN 36




Bapuanm 3

1. OTMeTb 3HaKoM ¥ HeBepHble OTBETI.

1+6=13 "M—=6=5
9+8=16 12—=8=6
5+7=12 18—9=28
8+8= 17 B—=7=29

2. Tpoum petam mama pasfnana nopoBHY 9 MaHpapHHOB,
CKONbKO MaHAAPHHOB NOMYUHN KaXAbIA W3 AeTeil?
OTmeTs 3HakoM v BepHOe pelleHHe 3afaqHM,

9+3=12 9x3=27[ |
9:3=3 9-3=

3. BuMHCIH NepHMETP NPAMOYTONBHWKA C A/IHHAMM CTOPOH 5 cM 1 2 oM,

Pewenue:

OmBem:

4. Bomucnu: cymmy uucen 38 w 62; pasHocTb ukcen 90 w 43,




Bapuanm 4

1. OTmeTb 3HaKoOM ¥ HeBepHble OTBETbI,

6+9=14 12—-5=6
5+7=12 14-9=17
8+4=12 15=-7=19
9+9= 16 "M—-8=3

2. lepywka pasgan sHykam 8 abnok no 4 WTykH Kaxkaomy.,
CKONBKO BHYKOB NOMYYHNH AONOKHT

OTMeTb 3HaKoM ¥ BEpHOE pelleHHe 3aa4dH.

8 xd4=32 g+4=12

4. BbluMcnM nepyMeTp NpAMOYrobHHKA, €CH ero WHPHHA
paeHa 3 cm, a anvHa — 4 cm,

Pewernuve:

Oma&em:

4. Beucnu: cymmy uncen 49 u 51; pasnocts uucen 80 1 64.




Bapuant 1

1. Brinonuu peHcTBMA,

36 45 | |_[6 _
0 15 29

2.Y Karu 50 p. Ona kynuna mopoxkeroe 3a 13 p. v Bachbnu 3a 8 p.
Ckonbko pybnel y Heé octanock?

Pewenue:

OmBem:

3. OTMeTt 3HaKoM ¥ BepHble NpeoXKeHHA,

ITO NPAMOYroNbHMK,

3TO He NPAMOYTOMLHHK,

ITO YeTbIPEXYTONbHHK,

JTO MHOTOYTONbHHK.

4. ObeeH KpPyKKOM AeNHTEND.
8:2=4

5. 3aMeHH cnoXeHHe YMHOXKEHHEM,

5+45+5+5=




Bapuanr 2

1. BoinonHu peHcTeMA,

1 41

i [T
| ==
| =] (T=]

6
3

2. Ha mawmuHy norpyaunu 60 kr opowwen: kanyctel 18 kr, kaprodie-
nA 35 kr v MopkoBb, CKONBKO KHNOTPaMMOB MOPKOBH NOTPY3WNH Ha
MaLLHHY?

Pewenue:

e e e

OmGem:

3. OTMeTb 3HAKOM ¥ BepHble NpefnoXKeHHA,

3710 He NPAMOYTONLHHK, D

37O He TPEYroNbHHK,

ITO NPAMOYTrONbLHHK.

ITO YeTbIPEXYrONbHHK.

4. 0bselM Kpy KoM nenHMoe,
10:2=05

5. 3aMeHH choeHHe YMHOXEHHEM.

A+4+4+4+4= "




Bapuant 3

1. Beinonuu pelcTeuA,

46 +4= g0—17= 36+29= 61— 17=

2. Ha opHoH rpapke noceanu 20 ceMAH MOPKOBM, a Ha APYroM
26 cemsH. Becero npopocno 38 ceman. Ckonbko cemaH He npopocno?

Pewenve: -

OmBem:

3. OTMeTb 3HaKOM v BepHbie NpefnoKeHHA,

370 He NPAMOYTONLHHK,

37O NPAMOYrONbHHK,

3JTo KBaApaT.

IT0 He MHO royronbHHK.

4. 3anvwuM Ha3BaHWA YHcen npu genennn, 15:3=15

15 3 v 5

5. 3amenu YMHOXEHHE CNOMEHHEM,

Ax6="




Bapuanr 4

1. BbinonHW neHcTBMA,

52+ 8= 40— 4= 17+5= 54— 18=

2. Mawa ckazana MmaMe, 4YTO B Cpely oHa Bbiyuuna 15 aHrnuickmx
cnos, a B yeteepr ewé 8, K BockpeceHbio oHa 3abbina 4 cnoea,
Ckonbko cnoe Mawa 3anomuuna?

PE"H&!HE: et ——— N— — :. ——————————————

OmBem:

3. OTMeTb 3HaKOM ¥ BepHble NpeanoXKeHHA.,

310 He KBaJpAaT.

3TO NPAMOYTrONbLHHK,

3TO He YeTbIPEXYroNbHHK,

3TO YeTbIPEXYTONbHHK,

4. 3anulUK Ha3BaHHA YHCen NpH yMHOXeHHH., 4x2=8

4 » 2 ; 8

5. 3ameHnu YMHOMEHHE CNOKEHHEM,

sx7= THEHE




Bapuanm 1

1. B kakoMm ynchne 4 necatka
T eguHAL?

14 47

2. Bnuwu B OKOWKK NOAXO-
OALKE YKca.,

8 npec. 1en.=

69 = nec. en,

. 3aniwu uxdppamu ydcna;

CceMHaguaTe

TPHAUATb YEeTbipe

ceMbOecAT

COPOK

4. CKONbKO BCEro efMHML B
yucne 507

5 50 0

5. Yemy paeHo 3HaueHHe
BbiparkeHua 3 x 7 — 37

12 18

21 4

6. BepHo nu, uto cymma ymcen
58 u 22 pasHa uucny 807

Ha Her

7 YKawW BepHOe paBeHCTBO,

S0em=5m

148 Mmuu= 18 Mun

40 cm= 4 gm

60 M= 1y

£ 3anvid pesynbTatbl AeHc-
TBHH.

Ex2= 2xT=
18:2= 4dx3=
Qx3= 15:3=

9. B 3 nakeTa pa3noxunu no-
poeHy 12 kr kaprodens. Ckonb-
KO KHNOrpaMMoB KapTochens B
KayKOOoM nakete?

5 kr I Kr

4 kr 6 kr




10. Korpa c Tapenku B3anu 4 nMpoXka, TaMm OCTanock § NHpoX-
koB. CkonbKo NHpOXKOB ObINO Ha Tapenke?

2] 4[] 2[] 2[]

........................................

11. Ha 3 ctpanuMubl ansboma lNera Haknewn no 6 mapok. Ckonbko
MapOK Ha 3THX cTpaHHUax? Bbibepw BepHoe pelleHHe 3a[auu.

12. B marasuHe 6pino 100 kr kpacHbIX H EnTbiX AbNoK. 3a AeHb
nponand 12 kr xénteix v 18 kr kpacHbix AbnoK. CKONbKO KMNOrpam-

MOB A6N0K OCTanoCchL?

14. BepHo nu BbinonHeHo 16. YkaxH BepHoe yTBepiK-
cnoxeHue? neHHe.
64 Keagpar — 310 He npaAMo-
+04 L
36 YroNbHHK.
90 Jal | Her || He BCAKKMI NPAMOYronbHHK

L L ABNIAETCA KBa[paToM,

15. Brkycke 9mMTRAHKH. | L Y npaMoyronbHHka sce

CTOPOHbI PaBHbI,
Ha kocTioMm Hy>xHO 4 M, a Ha P P
nansTo — 6 M 3TOH TKaHH. XBa-
THT NIH TKaHW Ha o6e BelH?

17 boipaloT M ABYYrONbHHKK?




Bapuanwm 2

1. B kakom uicne 5 pecar-
KOB 3 e AUHHUbI?

53 35

2. BnuwK B oKOLWKK Nnogxo-
OALHe YHCna.,

96 =

nec. el.

T nec.8en. =

3. 3anvwu uMippaMu uKcha:

BOCeMbOeCcAT

BOCEMHaAUATb

NEeBAHOCTO

COpOK ABa

4. CKONbKO BCEro egMHML B
yucne 307

30 3 0

5. Yemy paBHO 3HaueHHe
BbipaykeHua 3 x T + 37

10 30

21 24

6. BepHo nu, uto cymma um-
cen 64 u 36 pasHa uucny 907

Ha Her

7 YKamu BepHOe paBeHCTBO,

60 cm= 6 gm

1u= 100 muH

100 cm=10m

80 MuH = 14 10 MHH

£, 3anulLK pe3ynwTathl
NEeHCTBHH.

bx2= 2x9=
18:3= Ixd=
Bx3= 10:2=

9 B 2 naketa pasznoxunu
nopoery 12 kr BuHOrpaga.
CKONbKO KHNOrpaMMOB BUHO-
rpaga B Kak oM AujHke?

5 kr T kr

4 kr b Kr




10. Korpa e aeTobyc pownu 5 yenosek, Tam ctano 15 yenoeek.
Ckonbko yenoeek bbino B asTobyce no 3toro?

2] o[ T [

71. Ha 3 nonku paccraeunu no 9 kHr. CKONBKO KHWM NOCTaBHNH
Ha nonku? BuibepH sepHoe pelleHHe 3aauH.

9+3=12 QHEmEU 9%x3=27T| | 9:3=3

12. B kycke 6b1no 100 m Tkanu. Ha nowwe 6ny3ok wapacxonosanm
24 m, a nnatber — 36 M. CkoNbKO TKaAHW OCTaNoOCh?

30m | 60m| | T6m| | 64m|
13. B kakom cnyyae cnoxeHHe BbINONHEHO BEPHO?
67 67 67 67
23 23 23 23
80 90 84 b4
14. BepHo nu BBINONHEHO 16. YKkaXku BepHOe yTBepiK-
BbMHTaHHE? AeHHe.
64 Nw&ok kepaapar AsnaeTcA
= 36 NPAMOYTONBHHKOM,
38 Nal | Her| | | L. Nio&ok npAMOYronbHHK
| —— - | — | HBJ‘IHET':H Hﬂaﬂpa'rﬂ”.
15. Y Mawn 20 p. Ona xo- Keappar He ABNAeTCA Ye-

ThIPEXYTrONLHHKOM.
yeT KyMHTb TeTpaab 3a b p. 1 PEXY

ansbom 3a 15 p. Xeatut nu el
OEeHer Ha NoKynKy?

17 BbiBaloT NW NOMaHbIE NHMHHK
C ABYMS BeplUMHAMM?

......................

......................



2. Y Tamape Ber1o 100 p. UHB KUNUAS DAYUEY YaH =3 10 [, 1 Da-
moH XAeba 2a 10 p. CEodbKO JeHes 1 Hee comadoch

Pelre e

TBEeT

3. bBytomtca cmonmm 3 p. CEOABMD WKW SYAOESKE MOGHD KYNIIMs Ha
Y p.Y Oimismb SHAKOM ""'rp:ameme ZAgatl .

S+ 3 8- 3 8 X3

4. BepHo qau, wno Fama HapucoBata npamogao bHL ¢ Cimvemb =He -
Ko ¥ cBoil cnBen.

= Hem




|l 90
= g
[l Py
ln oo
] AL
= Y

2. B nappke Brrio 100 k2 kanycnmi. [pogaau 54 k2 ganyonml,
a npuBezqau eme 45 k2. CKOABKCO KUADSZRAMMOE Kanygombl CImasto
B Aapbre’

Pealpe e :

9 p = ¥ T

3. Fawgomy uz b gemel pazgadau no 2 A5aokKa . CEOoIBKO ADoK
NOYIILAL ey CnMeme =HAKOM v pElEHIE 2agatdl.

A+ Z h - 2 b ¥ 2 -

|

4. DBepro mi, wmhno ama Jusypa EchEasmed NpAMo S0 bHLKCM ¢
Omreme cRol omBem sHaKomM ¥ .




BapstanT 3

1. Bermucml, zanuchBad Wieaa CIos oo .
B + 8 44 + Gh b1l - 37 90 - 18

2. Pegda Kynua KHUSY 38 20 p. U aabbom 28 45 p. [locas amoso
U Heso ocmadoch 27 p. CEOoAbBKO geHes SeLo Y Dequ 9o noKynkuy
FPelre e

TR eI

3. JMaum 3 Sayzxu u b nook . CHoAblo Boesn Pa3HER KOCNEMOS
OHA MOMEN Cocmak b 13 smol ogesghl? (mmMemb SHAKoM ¥ BepHoS

PEUEHIE 3agatl .

B+ 3 b - 3 b ¥ 3 b :

Ml

4. (Ommene sHAKoM ¥ BepHE Y ermde A .

Ao e NpAmMoyScuTBHIE

A0 NPAMOYS 0 HIE |

Ao He KBagpam .

S0 1R ag pan.




BapstauaT 4
1. Brmucml, zanuchPad Wicsia CHos oo .

42 + 39 b + 38 53 - 47 40 - 5

2. HMaum 60 p. OH5 0dem Knb Kopobiy modfem =3 40 p. u nupc-
¥Hoe =8 15 p. Cloabpio pyaael Y Hee He ZRanium JeA Smol noynio s
Pauremzio .

B e

3. Eamgoe uz 0 ADACK pazpeszaqu Ha 4 ogJuHaKoBHEe dacmu .
CEodbKo Jacmel hoayuudock? OmMemb THAKOM ¥ BepHos pellsHIE
Z3gatl.

8+ 4 g - 4 g x4 g

4. Onment SHAKoM ¥ BepHEE TR Spsge A .

Ano B2 KBagpam.

o 1R ag pam.

A0 He NpAmMO SO BHILE .

A0 NpAMOe 0 R HLE .




Bapuanur 1

1. Boinoaxu percrema., 4. BoinonvK M3IMEPEHHA M
BBINHCAM JTHHY NOMAaHOH,

56, _76 . _90
a4| | 38 | 67

———————————— b e et e B I

4x3=| [] (1T +#;mmm{qfif

2x8=] | | (TITTTTTTT,

15:3= | | Oméen:

18: 6 = _ 5%*. Ha ogHOR cTOpoHE yNH-

Ubl CTOAT AOMA € HOMEPaMHK OT
31 po 41 exnourtencko. Cronb-
KO AOMOB Ha 3TOH CTOPOHE YNH-
ust? Ormers 3Hakom v sep-
HblH OTBET.

3. Y 3ow 6eino 100 p.
Ona kynuna macno 3a 24 p.,
cMetamy 3a 36 p., a Ha ocTans-
Hble AeHsrM — Konbacy.

Cronbxo pyGnen 3o0s 3anna- 6 | 10 ] 11 l ] 9 I}
TMna 3a konbacy? | o e
PffHEHUE: - B 6*. 3annwm B oKowKe Takoe
Pl YHCAo, 41006 3Ha4eHHe Bbipa-

! | HEHWS 1E—E+D Brino pas-
| Ho 16.

TECTRJTE T ]

OmBem: . OmBen. |:




Bapnanrt 2

1. Boinonuw gencrams.

sx5=[ | ]

9x2=] |

15:5= |

3. Y Mawwm 45 p., a y Jawwm
55 p. [legoykn cnommMaM CBOM
AEHBIH K KYNHAKW BMAEOKACCeTY
3a B0 p. Ckonexo pybnen y Hux
ocTanoce?

L38] 4T [ 70
162 _Eiié a ]_ 53
___________ HEREREN

4, BoinonHu M3IMEPEHWA H
BLIUHCH ANKWHY NOMaHOHN.

i~
ﬁJ -
Om@Gen,

i

5%, Ecnu K aBy3HasHomy YMc-
ny npubasute 1, TO NONYYHTCA
TPEX3HAYHOE YMCNO, Januium
3TH UMCNA.

6%. Mpuayman 1 3anHwm sl
paMEHHE, SHAYEHHEM KOTOPOro
ABNAETCA 4YHCNO 8,




Bapuanr 3

1. BoinonHW geHcTeMA.

100— 26+ 4=

1
o e e o mas

2, 3anuK 3HavYeHHe Bbipa-
HEHHWA,

18:2x 3=

3. Mocne Toro kak Ha ocra-
HOBKE W3 aBrobyca ebiwnu 16
uenosek, a sownu 20, B HEM
crano 42 venoeexka. CHONbKO
nogen teino B aetobyce go
OCTAHOBKMK?

Pewenue:

OmBem:

4. lnwHa nomaHo#, COCTOR-
Wel M3 [ByxX 3BEHbER, PaBHA
1 am. [nvHa ogHoro 3seqHa pas-

Ha b cm. Kakosa gnvna apyro-
ro 3seHa?

Peuernue:
[
|
i

OmBem:

5. B saze Ha 1 nupowoK Bonb-
we, yem Ha bmiogue. C buiopua
B3AAK 4 nupoxka. Ha ckonbko
nupoxKos Donbwe crano B
Baze, yem Ha bmogue?

OmSem:

6%, Kakue ydcna MOMHO Nog-
CTABNATL BMECTO X, 4TODL! 3Ha-
YEHWE BbIDarKeHHA 4 & 1 MOMHO
OBING BBIMHCHTET

OmBem:




Bapuanr 4

1. Boinonuu pgercrems.

—-2i+3=

2. 3anKuwM 3Ha4YeHHe Bbipa-
HEHHA.

1E:E:{2=I

3. B zane 8 wpecen. Mx va 12
MEHDbLLE, YEM CTYNDED. Eﬁﬂﬂhﬂﬂ
B 3aNe KPecen W cTynbes?

Peuwienue:

T . - T e

!
P
!
|
|

OmBem:

4. lnvHa nomadoH, COCToR-
WeH W3 OBYX 3BEHLEB, pPaBHa
1 m, [lnvHa mMedbuwero 3seHa
pasva 4 am. Kaxkoea gnvHa
Bonblwero 3peHa?

5*. B cxsepe rynaioT aet co
caoumu cobakamu. Beero 3 os-
4apKd W 5 nygened. Bcxope
4 cobax yeenw nomoi. Ocranca
HHl!EHBEHEJ“TH:Gﬂ“ﬂiﬂHﬂﬁﬂh?

Ormets 3HaKkom v BepHbIM
OTBET,

—

da | | Her

6*. 3anuww B BHAE ypasHe-
HHA NPeLNOMEHHE:
20 Bonbwe x Ha 8.

OmBem:

sr
e ey ]
S| —




